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（議事日程） 

日程第１  報告事項   区立学校におけるいじめの発生について 

日程第２  議案第１号  目黒区男女が平等に共同参画する社会づくり条例

の一部を改正する条例（意見聴取） 

日程第３  協議事項   目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問に

ついて（学校徴収金管理システム導入に伴う個人

情報の取扱いについて） 

日程第４  協議事項   目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問に

ついて（教職員出退勤管理システム導入に伴う個

人情報の取扱いについて） 

日程第５  協議事項   木造二天王立像の目黒区指定文化財への指定につ

いて 

日程第６  報告事項   令和２年度教育行政運営方針（素案）について（案） 

日程第７  報告事項   令和元年度目黒区教育委員会児童生徒表彰につい  

             て 

日程第８  報告事項   令和元年度目黒区立学校（園）における四者によ

る学校（園）評価アンケートの実施結果等につい

て 

日程第９  報告事項   令和元年度小・中学校卒業式祝辞について 

日程第１０ 報告事項   インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況につい 

             て 

 

 資料配布 

 ・令和２年３月行事予定 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和２年第４回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本

日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、笹尾委員で

す。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

       この案件は個人情報に関する案件ですので、目黒区教育委員会

会議規則第１１条第１項ただし書きの規定に基づき、会議を非公

開にすることについて発議します。それでは、同条第２項の規定

に基づき、討論を行うことなしに、直ちに可否を諮ります。 

       非公開とすることに賛成の委員の挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   それでは、日程第１については、非公開により審議することと

いたします。 

 

（午前９時３１分、非公開会議入る。） 

 

（午前９時５９分、非公開会議終わる。） 

 

○教育長   ここから会議を公開といたします。 

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  議案第１号 目黒区男女が平等に共同参画する社会づくり条例

の一部を改正する条例（意見聴取）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第１号は原案どおり可決します。 

       次に日程第３を議題とします。 



 - 4 - 

 

（日程第３  目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問について（学校

徴収金管理システム導入に伴う個人情報の取扱いについて）（協

議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    ４ページの取り扱う個人情報の中に、「きょうだいの有無」と

記載されていますが、これは何でしょうか。 

○説明員   引き落としの口座について、保護者の口座を使う方が多いので

すが、子どもの口座でもよいということになっていまして、きょ

うだいがいる方で、それぞれの子どもが口座をお持ちの場合は、

認識する必要がありますので、きょうだいの有無を記載していた

だくという形になってございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問について（教職

員出退勤管理システム導入に伴う個人情報の取扱いについて）（協

議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  木造二天王立像の目黒区指定文化財への指定について（協議事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  令和２年度教育行政運営方針（素案）について（案）（報告事
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項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    実施策の１２ページの３－１－４の新規事業の登下校の区域の

防犯カメラの整備について質問です。この事業は、以前からなさ

れている事業だと認識しているのですが、全学区域で、まだ終わ

っていないところがあるということでしょうか。それとも、新し

くどこかに設置することとなったのでしょうか。 

○説明員   登下校区域防犯カメラ整備につきましては、平成２７・２８年

度に、各校の通学路に５台ずつ防犯カメラの整備を行っておりま

すが、このたび、東京都の防犯カメラの整備要綱が改正され、通

学路以外の区域へのカメラの設置も補助の対象となりました。 

       これに伴いまして、来年度、既存の設置区域以外に危険区域が

あれば、その区域に設置する予定でございます。 

○委員    資料３の「１－４児童虐待の早期発見・早期対応の推進」の項

目が重点課題１に掲げられていますが、子どもの安全・安心の確

保の重点課題３に掲げたほうがバランスがよいと思います。これ

は従来からずっと重点課題１に掲げられているのでしょうか。 

○説明員   この児童虐待の早期発見・早期対応は、今年度の教育行政運営

方針から掲げています。 

       掲げるときに、委員おっしゃるように、ここに入れるのか、学

校の安全のところに入れるのかについて議論をしまして、直接的

には、子育て支援部を有する区長部局での対応になるわけですけ

れども、学校の教育の中で、例えば身体検査などの機会に発見を

し、区長部局と連携をとっていくのであれば、重点課題１に入れ

るべきであると判断した経緯でございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  令和元年度目黒区教育委員会児童生徒表彰について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 
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       次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８  令和元年度目黒区立学校（園）における四者による学校（園）

評価アンケートの実施結果等について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第９を議題とします。 

 

（日程第９  令和元年度小・中学校卒業式祝辞について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   まず、小学校の祝辞についてご質問等はございませんか。 

○委員    文案の⑤に記載されているスクラムでの意識の問題、全員の意

識の問題が、テレビで多く取り上げられていまして、小学校の６

年生でしたら、皆見ていたと思います。 

       とても印象深い言葉が書かれていますので、素晴らしいお祝い

の言葉になったと思います。しかも、昨年度よりも短い文字数で、

ここまでまとめられた事務局に敬意を表したいと思います。 

○委員    素晴らしい祝辞だと思います。短いのに、印象的な言葉が盛り

込まれており、心に残る祝辞になると思います。 

       ただ、「など」の表記が多いことが気にりました。文案の⑥で

「これまで運動会などの行事や自然宿泊体験教室など」と記載さ

れており、そこが気になりましたので、「これまで運動会や自然

宿泊体験教室などの行事で」という形にまとめるとよいと思いま

した。内容については素晴らしいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       では次に、中学校の祝辞についてご質問等はございませんか。 

○委員    文句のない祝辞になったと思います。ただ、文章構成に手を加

えたほうがよいところが、文案の⑤の最後のところにありました。

「そればかりでなく」から、「「ＯＮＥ ＴＥＡＭ」となったの

です。」までのところですが、この文章は、ほかの文章と比べて

印象に残りづらいと思いましたので、この文章を２つの文章に分

ける形で、より具体的に記述した方が良いと思います。一度検討

し、結論を出していただければと思います。 
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○委員    小学校の祝辞の文案には、④の段落のところで、「昨年のラグ

ビー・ワールドカップ」という記載がありまして、中学の祝辞の

文案には、③のところで、単に「ラグビー・ワールドカップ」と

記載されています。中学校の祝辞の文案でも「昨年のラグビー・

ワールドカップ」という文章にしてはいかがでしょうか。 

○教育長   前回、各委員から、多くのご指摘をいただきまして、それを盛

り込んで、文章を整えられたと思います。今回も、各委員から言

葉の使い方について、何点かご指摘をいただきましたので、それ

をもとに、もう一度精査していただきたいと思います。今後の予

定を教えてください。 

○説明員   次回、２月４日の教育委員会定例会において、修正したものを

提出いたしますので、ご確認いただきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第１０を議題とします。 

 

（日程第１０  インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・令和２年３月行事予定 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１１時３３分閉会） 


